

Письма Бхакти Викаши Свами. Часть 7

15 марта 1992

Как бы то ни было, у меня была возможность принять участие в Навадвипа Мандала Парираме. 7 дней пешком, воспевая, танцуя и празднуя на великолепной земле Господа Чайтаньи. Участвовали около 500 преданных со всего мира. Ты, пожалуйста, тоже приезжай в следующем году. Тебе обязательно понравится, и ты получишь огромное духовное благо.

Да, продолжай читать Шримад-Бхагаватам. Пусть медленно, это не важно. Это самое возвышенное произведение, и его нельзя читать как современный роман.

Пожалуйста, свяжись с ИСККОН Б или непосредственно с отделом доставки почтой ББТ о том, чтобы они направили тебе счёт за книги, они теперь знают новую систему очков. Её плюс в том, что мы видим, сколько книг было распространено в разных местах, и предлагаем наши очки Шриле Прабхупаде. Каждая мелочь принята в расчёт.

Это хорошая новость, что ты хочешь получить инициацию, и, я думаю, тебе следует это сделать. Не думаю, что будут проблемы, ведь у тебя очень благочестивое прошлое. Разве что тебе стоит принять во внимание, что ты совсем недавно перестал есть лук и чеснок. Когда будешь уверен в своей полной готовности, двигайся вперёд с полным энтузиазмом.

Твой дар маха-prasada от Шри Рагхавендры Свами мне удалось разделить со многими преданными, включая наших некоторых ведущих лидеров.

Распространяй Книги, Распространяй Книги, Распространяй Книги.

16 апреля 1992

Я здесь работаю за компьютером, готовлю книгу и молюсь о благословениях вайшнавов, чтобы она могла быть вскоре опубликована для удовлетворения Прабхупады.

Вся слава твоему распространению книг! Пусть оно всегда увеличивается. К настоящему моменту ты, может быть, уже получил инициацию, а это дальнейший стимул служить парампаре, выполняя самое важное служение. Шрила Прабхупада всегда с нами в проповеднической миссии, так что продолжай получать его благословения, распространяя всё больше и больше книг и вдохновляя других делать это.

Хорошая новость, что ты достал Чайтанья-чаритамриту. Это по-настоящему экстатичная книга с очень глубокой философией. Распространяя книги Шрилы Прабхупады, мы также должны внимательно читать их, поэтому хорошо, что у тебя пробуждается вкус к этому. Читай книги Шрилы Прабхупады снова и снова.

Явление Чайтаньи Махапрабху выпадает на Холи, поэтому мы празднуем его, воспевая Харе Кришна.

16 апреля 1991

Дальнейшее обсуждение третьего стиха «Нектара преданности». Важный момент в этом стихе для начинающих в преданном служении — терпение. Мы не можем ожидать немедленного полного успеха, мы должны продолжать терпеливо, ожидая милости Кришны.

Относительно общения с непреданными. Это очень сложно для таких людей, как ты. Что делать в такой ситуации? Мы можем молиться об обществе преданных. Хотя у нас нет возможности отказаться от общения с непреданными, мы по меньшей мере не будем ввязываться в их глупые разговоры и деятельность. Помни о Прахладе Махарадже и молись о его милости. В кругу общения Прахлады были только демоны, но он проповедовал и смог обратить некоторых мальчиков в сознание Кришны.

Поэтому ты тоже проповедуй и делай людей преданными. Тогда у тебя появится хорошее общение. В твоих местах должно быть много преданных, тебе просто нужно раскрыть их влечение к Кришне, проповедуя им. Проповедовать — означает в первую очередь распространять книги, а затем также говорить о книгах. Для этого мы должны читать книги Шрилы Прабхупады внимательно, так, чтобы быть способными объяснить это учение другим. По этому вопросу посмотри, пожалуйста, Шри Чайтанья-чаритамриту, Мадхья-лила, глава 7, тексты 126-129. У М есть комплект Чайтанья-чаритамриты. Можешь попросить у него.

Письма из книги Бхакти Викаши Свами «Патропадеша» (т том 1-ый)

Часть 1: https://bvks.ru/reader/articles/pisma_bvks/

Часть 2: https://bvks.ru/reader/articles/knigi_osnova/

Часть 3: https://bvks.ru/reader/articles/pisma_chast_3/

Часть 4: https://bvks.ru/reader/articles/pisma_chast_4/

Часть 5: https://bvks.ru/reader/articles/pisma_chast_5/

Часть 6: https://bvks.ru/reader/articles/pisma_chast_6/